## 中船(邯郸)派瑞特种气体股份有限公司 关于三氟甲磺酸系列产品 2025 年一季度新签订单的自愿性披露 公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

## 一、三氟甲磺酸系列产品新签订单情况

公司主要从事电子特种气体及三氟甲磺酸系列产品的研发、生产和销售。其 中,三氟甲磺酸系列产品具有对环境污染小、催化作用强等特点,广泛应用于锂 电新能源(如固态电池)、显示材料、医药等行业。目前,公司产品有三氟甲磺 酸、三氟甲磺酸酐、三氟甲磺酸三甲基硅酯、双(三氟甲磺酰)亚胺锂、三氟甲 磺酸锂等,其中三氟甲磺酸产能 660 吨,双(三氟甲磺酰)亚胺锂最大产能 600 吨。具体产品情况如下:

产品名称	主要用途	应用领域	所处 阶段
双(三氟甲磺酰)亚胺锂 三氟甲磺酸锂	锂电(如固态电池)电解液添加剂、离子液体原料、显示材料中间体等	锂电新能源、显示 材料等	量产
三氟甲磺酸 三氟甲磺酸酐 三氟甲磺酸三甲基硅酯	医药或化工中间体的反应原 料及催化剂	医药、有机硅、香 精香料、化工等	量产

2024 年以来,随着三氟甲磺酸系列产品应用场景的拓展丰富,下游需求的 进一步增长, 市场开拓力度的不断加大, 公司三氟甲磺酸系列产品业务规模增长 较快。2025年一季度,三氟甲磺酸系列产品新签订单金额同比增长142.42%,其 中有机硅行业新增客户数量涨幅最大,涨幅为30%。

## 二、相关说明及风险提示

上述新签订单数据为公司内部统计,未经审计,不能以此直接推算公司营业收入、净利润等财务数据。公司日常生产经营情况未发生重大变动,以上数据仅供投资者及时了解公司日常经营概况。

公司上述新签订单的执行因项目区域、规模不同,交付周期等存在差异,无法预计确认收入周期,对公司当期和未来年度的业绩影响存在不确定性。公司业绩情况以公司最终披露的定期报告为准。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

中船(邯郸)派瑞特种气体股份有限公司董事会 2025年4月11日